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Dersin Adi: Dogrusal Cebir udbmx IgerikTlrl: Odev

18.06 — Bahar 2005- Problem Seti 4

Bu problem setinin son teslim giinii Carsamba (9 Mart) saat 16 dir. Odevlerinizin
Uzerine isim ve group numaranizi yazdiginizdan emin olunuz. Problem ve Bolum
numaralari “Gilber Starng” tarafindan yazilmis olan “Dogrusal Cebire Giris” kitabinin
3’Uncu baskisina aittir.

Latfen MATLAB ¢6zimunizu édevin birinci sayfasina zimbalayiniz. Adinizi,
group numaranizi ve o6gretim Gyesinin adini yazmayi unutmayin.

Ders 11:

e Okuma: Kitaptan bélim 3.6
e Calisma: Kitaptan bolum 3.6 (alistirmalar 4, 25, 26, ve 29).

e Okuma: Kitaptan bélim 8.2.
e Cahsma: Kitaptan bolum 8.2 (alistirmalar 11 ve 17).

Ders 13:

e Okuma: Kitaptan bélim 4.1
e Calisma: Kitaptan bolum 4.1 (alistirmalar 6, 7, 10, 26, 28 ve 30).

Ders 14:

e Okuma: Kitaptan bélim 4.2.
o Calisma: Kitaptan boélim 4.2 (alistirmalar 4, 13, 17, 19, 27 ve 29).

MATLAB Problemleri:

Asagidaki 6 x 6 matrislerini olusturun:

K= toeplitz ([2, -1, zeros (1, 4)])
T=K;T(1,1)=1
C = toeplitz ([2, -1, zeros(1, 3), -1])

C tekil dir. Nedenini aciklayiniz? Eger A 6 koseli ve 6 kenarh (altigen) bir
dongunun incidence (komguluk) matrisi (bolum 8.2) ise, MATLAB veya el ile C
= ATA odugunu gdsteriniz.

T matrisi inv(T) basit ters’ine sahiptir. T n’ye n’lik oldugunda, T in i, j inci
posizyonumfaki elemani igin bir formal bulun.

T-K matrisi kesinlikle ranki 1 olan bir matristir. T"-K™ (6 x 6) yI
hesaplayin ve bunu uv' seklinde ranki 1 formunda ifade ediniz. Bu problem
bolim 2.5 deki aligtirma 43 Un 6nemli bir 6rnegidir.
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